Test Nr. 2
1. Aufgabe:
Aus Silber vom Feingehalt 700 und Silber vom Feingehalt



900 sollen 1000g Silber vom Feingehalt 850 hergestellt.
werden. Wie viel benötigt man von jeder Sorte?

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Gleichung: 


Antwort: ____________________________________________________
2. Aufgabe:
Wie viel ml Mineralwasser muss man zu 1200 ml Bowle mit 

8%Alkohol hinzugießen, damit die Bowle 5% Alkoholanteil 
hat?

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Gleichung: 


Antwort: ___________________________________________________
3. Aufgabe:
Dividiert man 50 durch eine Zahl und subtrahiert 1, dann erhält man die Differenz aus 101 und 97.




Antwort: ___________________________________________________
4. Aufgabe:
Berechne die Lösungsmenge.
	a) 


	b) 



	c) 




	d) 



	e) 




	f) 




______________________________________________________________________________
     ( _____) Punkte von 40 Punkten erreicht.


Note: _____________
